
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO – C.P.L.

ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DA CHAMADA PÚBLICA Nº 004/2019

 PROCESSO Nº 29.467/2018

Na data  de 10 de Março de 2020,  às  09h:00,  reuniu-se na Sala  de Reuniões do
Palácio São José, Prefeitura de Paranaguá, sito na Rua Júlia da Costa, nº 322, Centro
Histórico, a Comissão Permanente de Licitação designada pelos Decretos nº 191/2017
e 1089/2019, com a seguinte composição: Presidente da Comissão Permanente de
Licitação  –  SHEILA  DA  ROSA  MARIA,  Membros  da  Comissão  Permanente  de
Licitação:  CRISTIANNE  MARIA  GOMES  TAVARES  DO  NASCIMENTO;  FILIPE
ALMEIDA DOMINGUES, VANESSA CRISTINA DOS SANTOS SILVA e ANDRÉ LUIZ
DA  SILVA;  para  julgamento  aos  procedimentos  referentes  ao CHAMAMENTO
PÚBLICO para Credenciamento de organizações da sociedade civil, que sejam
regularmente constituídas,  sem fins lucrativos,  interessados em celebrar com
esta  Administração  Termo  de  Colaboração  para  APOIO  E  FOMENTO  A
EMPREENDIMENTOS ECONÔMICOS SOLIDÁRIOS, constituídas exclusivamente
por catadoras e catadores de materiais e reutilizáveis, com sede em Paranaguá,
mediante  capacitação,  treinamento  e  assessoria  técnica,  tendo  como
fundamento os princípios do Movimento Nacional das Catadoras/es de Materiais
Recicláveis, contribuindo na organização das Associações com o consequente
incremento  da  Renda  e  qualidade  de  vidas  das  catadoras  e  catadores  de
materiais  recicláveis,  bem  como  contribuindo  com  a  inclusão  social  em
conformidade com a inclusão social em conformidade com o disposto na Lei
Federal nº 12.305/2010, que instituiu a Política Nacional de Resíduos Sólidos.  A
Comissão  de  Licitação,  após  abertura  da  sessão  publicada  no  dia  14/02/2020,
deliberou pelo trâmite à Secretaria Municipal de Meio Ambiente, para manifestação
técnica, objetivando a conclusão da fase de habilitação. Assim, conforme avaliação
técnica  01/2020  do  Departamento  de  Biologia  da  Secretaria  de  Meio  Ambiente,
apensada na cota de sequência 17 do processo licitatório, a Comissão de Licitação,
baseada nos princípios propostos no Edital de Chamamento, analisou os documentos
que cabem às suas atribuições, e subsidiada da análise técnica da Secretaria de Meio
Ambiente deliberou pela classificação da empresa  INSTITUTO LIXO E CIDADANIA.
Por  todo  exposto,  esta  Comissão  de  Licitação,  delibera,  subsidiada  pela  Equipe
Técnica  da  Secretaria  de  Meio  Ambiente,  por  unanimidade,  pela  habilitação  da
empresa INSTITUTO  LIXO  E  CIDADANIA  –  CNPJ  nº  05.773.001/0001-92.  A
Comissão de Licitação deu os trabalhos por encerrados, lavrando esta ata, que vai
assinada pela Presidente e Membros da Comissão Permanente de Licitação, e, após
publicada no Diário Oficial e no portal da transparência no site do Município, para que
surta os efeitos da Lei. Nada mais.

Paranaguá, 10 de Março de 2020.

SHEILA DA ROSA MARIA
Presidente da C.P.L. 
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CRISTIANNE MARIA GOMES TAVARES DO NASCIMENTO
Membro da C.P.L.

ANDRÉ LUIZ DA SILVA
Membro da C.P.L.

VANESSA CRISTINA DOS SANTOS SILVA
Membro da C.P.L.

2


